1.1 SYNAPTHZEIZ (A)

BAZIKEYX XYNAPTHZXEIZX.

1.@etikég duvauelg 2. Apvntikég dvvauelg 3.ExBeticny 4.AoyapiOuikny 5.AMoyn Paong 6.1ToAv@vopucég
7.Pntég 8.11eprodkég ovvaptnoeic-Tprymvouetpikég 9.11paéeic otig ovvaptioelg 10.X0v0eon 11.Mndevikd
12.Acvvéyeteg

1" ITAPATQI'OX-KAIXZH.

13.KAion evbeiag 14.Metaporég 15.(Oprokdg) pvOudg petafoinc-mapdymyoc 16.Ilapdymyol Poacikdv
ocuvaptioenv 17.Kavoves mapaydyiong 18.Alvcwt mapdywyos 19.Movotovia 20.Ztdcpua 21.Acuvéyeieg
NG TOPAYDYOL-YOVIiEG

2" TIAPATQI'OX-KAMITYAOTHTA.

22.Agbtepn mapdywyog 23.Kopt 24.Koiin 25.Znpeio kopumng 26. Tunuatucd opiopéveg 27.IlepidAiovceg
OAOKAHPOQMA-TIAPAT'OYXA.

28.0piopévo orokAnpaope 29.I1apdyovca 30.0epeiindeg Oedpnpa tov Madnuatikod Aoyicpov 31.Bacud
oroxAnpopata 32.Ipappkotnto 33.Ievikevévo oOAOKANp®LLOL

BAZXZIKEX XYNAPTHXEIX

1. OgTikég duvapers: x“ a>0 2. Apvntikég dvvapers: x* a>0

Oleg dépyovratl and 1o onueio (1,1) . Xto peyodlvtepa X, 660 pueyoldtepn eivar pia Oty dHvoun
1660 mo omdTopa avepaivel, Kor 0G0 PHeyoADTEPT Elval pa apvnTikn 1060 mo ondtopa kotefaivel.

3. ExOetui): expx 1 € 4. AoyoprOpikn: Inx 3 log, x
I nx
)\ X
—Inx =In(1/x)
IowotnTeg:
eP =1/, efe’ =€, (ef)' =€, e°=1, e~ =0,

InBy)=InB+Iny, IngzlnB—Inv, Inéz—lnﬁ, In(B")=yInB, INn1=0, IN0 — —0

To exBetiKd Kot 0 Aoyap1Opog ivor avtioTpoPeg TPAEELS, LLE TIG TOPOUKAT® EVVOIEG:
{a=e® =B=Ina},{e" =qa, Ine*=a}

5. Ahhayn Baong

Ievikotepa, n ekBetikn Kon n AoyoapBuxn opilovion og mpog owadnmote Baon a>0:
a*: exBeturcn ue féon a , log, X AoyapiBuikiy pe Baon a, omov: {y =a® < B =log, v}

Ot cuvaptNoelg aVTEG PLETATPETOVTOL 6T VETEPLA Pdon e, wg eENg:

1 o =e amédagn:a=e" = a* =(e")* =e
|nX I4 logg x log, x InX
2.log, x = Ina amédedn: X =a°%* = Inx =In(a***) = (log x)(Ina) = log, x = N
O AoydapOuog pe Baon e kaAeitan Ko povaikog LoyapiBuog (In, natural logarithm)
Y& MOAAEG TTEPIMTMGELS XPNGLLOTO0VVTOL KO 01 BAGELS: 2 (dvadikog), 10 (dexadixog) .
{2* =€, log, x =Inx/In2}, {10* =", log,, X =Inx/In10} A
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Hapatipnon. Ot cuvoptioelg SLVALELS ETICTG LTOPOVV VO EKPPUCTOVY HEGH TNG EKOETIKNG:
Xa — (eInX)u — ealnx' Xx — (eInX)x — exIn><

Enp. O verépiog apifuds e opiletar wg 1o 6pto: e = lim (1+1/c) = hI|n01 =1+h""=27...

—>+0

6. IloAvwvopkéc: P(x) = ax" + o X" +---+a, x+a,, pe a, 0, fabuod: degP=n=0,12,...
[ToAvdvopa unodevikov Babupod: n=0, givarl ot 6TaBepég cuvapthoels, Kot Babpov: n=1, givar ot
ypoppkés. Atvooue ta ypapruata tov moivovopov Badpod n=12,3,4, pe Oetikd a, >0. Me

apyntkd a, <0 Bpiokovpe ta apvnticd Tovg, SNAAOT TO GUUUETPIKA OG TPOG TOV 0pidvTo dEova.

NS AV ARV

ox +B ax? +Bx +vy ax® +Bx* +yx +0 ax’ +Bx® +yx® +Ox + ¢
ypappikéc: n=1 mapafoikés: n=2 KkvPwkég: n=3 Tétaptov fabpov: n=4

I'evikotepa, ta Tolvdvopo Badpod (degree) n>1 éyxovv:
e To moAd Nyvnclo povotova TUNaTa, 0AAG pumopel Kot Arydtepa: N—2, n—4,....
e To oAb n—1 yviola Tomikd akpoOToTa, dAAL pmopet Kot Atydtepa: n—3, n—5,...
e To moAd n dtapopetikd (Tpaypatikd) unoevikd. Kaiovvror kot pideg Tov moivwvopov
7. Pnrtég
KOAOVVTOL 01 GUVAPTHGELS TOV TPOKVLITOVY TAIPVOVTOS TOV AGY0 600 TOAV®VOLMV:

R(x) = PX) = 0oX” + Glxnfll M , 0mov: n=degP, m=degQ

Q(X)  BoX" +B X" +...+B,,
1. Ta undevikd tov mapovopast| Q(X) OmTOTEAOVV TIC KATUKOPVPES ACOUTTMOTES.
2. 210 6p1o X —> $oo 10 pNTH CLVAPTN O TEIVEL GCVUTTOTIKA OG £ENG:
a) Av degP <degQ, tote teivet 610 0.

B) Av degP >degQ, 101 S1pOVTAG TO TOAVDOVOLLO TV PEPVOVLE GTI LOPPT:
Y o

R(x) =MM(x) + A’ Omov:

M(x) : oAva@vopo tniiko pe degl=degP -drgQ=n-m=>0

Y(X) : molv@vopo vrorowro e degyY <degQ
Topa teivel Tpog To ToAV®VVEO TNAiKo: R(X) — (X)), (81011 Y(X)/ Q(X) — 0 6mw¢ 670 o)
Mapadsrypa. 10 k4B oynua mapiotdvovpe 10 (0PLEKG) TOAMMVORO TNAIKO e SIOUKEKOUUEVT
YPOLLT.




Hoapdderypa draipeons Torv@vVOpP®Y

X2 +x+1 2x+1
—(X*+x/2 x/2+1/4 1
X2 +x+1 ( ) x>+x+1 (x 1) 3/4 P(x):§+—
ﬁj x/2+1 jﬁ: E Z +ﬁ3 2 4
o ~(x/2+1/4) o =34
3/4

8. Ileprodikéc ovvaptioels-TprywvopeTpikég
Y10 dbomuo: OSX<T/2 eivar 100 YVOOTA TPIYOVOUETPIKG HEYEDM, HE TG Yovieg X
ekQpacuéves o€ akxtivio, (radian)

OKTiVIO _ JOIpEG
21 360

SinX = nux COS X = OUVX tanx = epx
nuitovo (sine) covinitovo (cosine) epamtopévn (tangent)
"Exovpue kot T1¢ YOO TEG TPIY®OVOUETPIKES TAVTOTNTEG:

cos’a+sin“a=1 tana=sina/cosa
sin(a+ ) =sinacos £ cosasinf, A A
cos(a+B)=cosacosf Fsinasinf

2
Hopatypnon. Or TPIYOVOUETPIKESG GLUVOPTNCELS TAPLGTAVOVTIOL Q
YEOUETPIKG, LE TO TAPOUTAEOPOG S1éypappo 6Tov povodioio kOkAo, _ 11 o 0

J

o6mov 1o axtivia (radian) x eivor to mpoonuacpévo pKog T6E0v o¢ COSX|

TePLPEPELD. KOKAOV aktivag 1. 'Etol ) cvvietayuévn 6tov KaTakopupo
d&ova eivor To mupitovo tov TOEOL X: SINX, otov oplo6vTio TO 317/ 2
cvvnuitovo COSX, KAT.

o  tan X

9. MIpacerg 6TIC GVVOPTNOELS

afporopa/dwa@opd: f(x)+g(x), oc ke x mposOEétovpe/aparpolpe ta dHo Hym
oweoToM]-6voTor: af(x) Kataxopvea, f(ax) oplovria pe a>0

avravakiaon: —f(x) katakdpvoea, f(—x) oploviia

opiiovtio petatomon: f(x—a), 6mov 10 ypapnua g f(x) petroaromileton oplovting katd A,
SOTL M TN ™S vEaG cLVAPTNONG 6T0 X dlveTon amd TNV T TG apyikng oto X—a. Etoy
petotomion eivar mpog 6g&rd av a >0, mpog apretepd ov a<0
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adpowopoa , owQopd, opiovVTIL GLOTOAN, petatomon, petaTomon

2_
X—X+1=(x—1)+i, Ix = x, sinx — sin2x, Ix 5>dx+1, x >dx-1
X X



10. ZovBgon {f(x),g(x)} = fog(x) = f(g(x))
Apyilovtog pe TIC Tpamive OTAEC GUVOPTNCELS ONUIOVPYOLVTOL GAAEG TEPIGCOTEPO TEPITAOKES
naipvovtag ocuvléoels . Zovnbmg exepdlovpe TNV GOVOEST, GUVOPTNCEWV YPNCILOTOIDVIOS TIG
avtioToryeg LETaPANTEG:

fav y=f(z) kv z=g(x), ToTe Yy ="F(g(X))}

{fav y=y(z) kav z =2(x), 10tE Y =Y(X)}
ANAOON: av T0 Y €EIVou GOVOPTHON TOV Z KOI TO Z EVal GOVAPTHON TOV X, TOTE TO Y €IVl ETIONG
OLVEPTNON TOV X, K01 TPOKVTTEL TAIPVOVIOGS TNV GOUVOETH TV 000 ETUEPOVS TVVOPTHOEDV.
Hopdoerypa
1. f(x) = x* ko g(x) = x—1=fog(x) =f(g(X)) = (x —1)°
2. H h(x) = e givon oovBeon g f(x) =e* pe v g(x) = x2: h(X) = f(g(X))
3.H y=e* givar 6OvOgon e y =e* pe mv z = x>
4. Av y=27° kou z=X-1, 1018 Yy =(X—1)°

11. Mndevika: f(x)=0

Ocaopnua evorapuéeov Tiuns. Av uio ooveYns ovvaptnon Eyel yvioio, ovtibeto mpoonuo e ovo
onuelo. 10te o€ KAmoio yvialo evoioueso onueio Qoo unoevifeton. Zvumepaivovue €101Kd 0Tl TOL
UNOEVIKG. UI10G GOVEXODS GUVAPTHONG YWPILODY TO TEIO OPLOUOD THS OE YWPITTE DTOOLACTHUATA, OTOD
o€ KaOEva omo avta 1 coVAPTNaN EXEL LOVO EVa. YVHGLO TPOTHIUO
HMopdderypa

1. H f(x) =x —x* =x(1—X) &yet ta undevikd: X, =0,x, = 1.

‘Exel yviowo Oetikéc Tipég yuor 0 < X <1, yviolo opvnTikég yio X <0 x>1. 4

2. H f(X)=xInx ywa x>0, et ta undevikd: {0,1}, pe yvNola apvnTiKeg <In )/
TIHEG 670 drdotnua 0 < Xx <1 kot yvnota Oeticég 610 dbotnuo X >1, dnmg

GTO YPAON O TOPATAELP®G.

3.H f(x)=-1+x+x*+x* é&ertigrpés: f(0)=-1<0, f(1)=2>0.
Yvumepaivovpe 0t Ba £xel TOVAGYLGTOV £va pNdEVIKO Yviola evoldpeca: 0 < x <1 pe f(x)=0.

[
»

A
HMapaderypa. Mo v nopokdto (TeTpayvik)) tapaporiki cuvaptnon, Ppickove:
f(x)=ax® +Bx+y pe a>0 kot dwakpivovoa: A=p*—4ay
1. AYo dropopetikd undevikd ov A >0, pe opvnTikég TIEG VTOG Kat OeTIKEG EKTOG.
2. Movo éva undevikd av A =0, pe Oetikd mpoéon o ekatépmbey.
3. Kavéva undeviko av A <0, pe 0heg T1g TYES Yvnota BeTikég
w a>0
X X _ X
$A >0 ‘ A=0 la<0
Hoapatypnon. Av a<0, tote To TpOC O EIvar To AvTiBETO TOV TOPOTAV®.
A



12. Acvovéyeres. Osopovpe pHovo Tig TapakdTm dH0 LopPES ACVVEXELNS oG cLVApToNG: f(X)

e amelpn aovvéyerd oto X, av £xeL 0pro f(X) — +oo OTOV X — X, , OO TNV U1 1) OO AUPOTEPES TIG
mhevpés. Teopetpicd ot dmepeg acvvéxeles opilovv TI KOTOKOPLPES CGOUTTMOTES TNG
GLVAPTNOTG.

¢ Pnpatiki aovvéyEln oo X, av £XEL SLAPOPETIKO OPlo amd TiG V0 TAEVPES, 1e e aovVEELOS

a =limf(x, ) —limf(x,), mov pmopei va givon Oeticd 1 apynTiko.

y
X
N I
amep aovvELELN Pnpoatucn) acvvéyeio Pnpatuc) acvvéyeio
x=0 yia x=0

210 Tpito Ypdonuo dtveTal n TUNUATIKA OpLopEVN cuvaptnon: f(X) = )
1+x° yla x>0

Yovi0mg Bswpodpe Ot oéva onueio Pnuatikig acvvEyelag n cuvaptnon oev €xel kabopiopévn

T M Ot gtvon ditiun ko moipvel owONToTE Amd TIS 0V0 oplakés TES, N eviote kol OAES TIC

EVOLAETEC.

Hapatipnon. ZvpPatikd ypnoomrolovpe ovvidmg Tov 6po YViiGL0/a Y10 Vo, VTOONADGOVLLE Lo
woyvpdTEPN EKOOYN TNG PaCIKNG Evvolog:

(yviow) Betikd, (yviowa) apynriko,

(yymowa) avéwv, (yvinow) eBivov,

(yvqow) péyioto (yviolo) erdyioto,
KA.



1" TTAPAT'QI'OX-KAIZH

13. Khion gvBeiog: y =mx+B

H xhion m piag evbeiog mpocdiopileton yeopeTpikd amo:

® 10V A0Y0 TV petofordv {Ax,Ay} = m=Ay/Ax and oecdnmote apyikég TnéES {X,y}, Onmg 610
TPAOTO YPAPN O TOV GYLLOTOG TAPOKATM

e TNV petofoin Tov y 6tav to X avéndei katd pio povado: AX =1= Ay =m, 6mwg 610 de0TEPO
Kol 670 TPiTo YpAaen .

® TNV TPIYOVOLETPIKT EQATTOUEVT TG YoViag mov oynpatifel n evbeia pe tov Betikd x — nuidéova:
m =tanB, 6nw¢ 610 deVTEPO KAl TPITO YPAPN L

M = +c0 m=2
m=1
‘m=0
ym=-1
m = —o

14. Metaforéc. Ocwpodue cuvaptnon y=Ff(x). Av 10 x petaPindei kard Ax amd kémoia
apyKY| T, T0te 10 'y Ba petaffAndel katd:

Ay = Af(x) = f(x + Ax) —f(x)
Méoog pvOuog petafoing Kaieitor o AOYOg TV HETAPOADV:

Ay  Af(x)

AX AX
I'eopetpcd divetar amd v Khion g xopog, Onws oto ypdoenua. [a
YPOUUIKEG CUVAPTICELG GUUTIMTEL e TNV KAlo™ ™G gvbeiog.

15. (Oprokog) pvOpoc perafoing | ToPay®YOS T cuvapTnong
y =f(x) oto onueio g (X,y) KoaAeitar 10 6plo tov mopaTdve AdYOL TOV
uetaformv otav Ax — 0. [Tapiotdveron péva amod ta cOUPoA:

{d_y y'(X), Dy(x)} il {ﬂ f'(x), Df(x)} avticTtouya
dx dx

leoperpikd divetar amd v KAion g epontopevng €vbeiag 6To YpAENUO TG GLVAPTNONG GTO
OLYKEKPIUEVO OTUEi0, OTMG 6TO GYNLLA TAPATAEVP®G. Aéue OTL:
N ToPLywyos UETPaEL TNV uetoforn tov y =f(X) yia uetafoln tov X xota 1, opiroxd.

Mopaderypo. y=x—x>= Ay = y(X + Ax) — y(X) =[(X + AX) — (X + AX)*] - [x — x*]= (1—2X)Ax — AX?

ILy. yio (x=2,y=-2): Ay = -3Ax - AX* = % =-3-Ax - -3 6tavAx — 0. AnAadn): y'(2) = -3.

evikotepa: % =1-2x-Ax > 1-2x, 6tav Ax — 0. Emopéveg y'(x) =1-2x. A
X

16. ITapaymyor BacK®V GVVEPTNGEMV: f'(X)

() =0, (mx+B)=m, () =€ INx=1/x, (x°)=ax*" yio 6 o 0. @

sin'x =cosX, Cos'Xx=-sinx, tan'x=1+tan’x

[Ma v Tapdymyo o 6OVOET®V GLVOPTHCEWV, YPNOUOTOIOVLE KOl TOVG TOPAKAT® KAVOVEG.
17. Kavoveg mapayoyiong

1. [af(x)+Bg(x)] = af (x) £ Bg'(X) , YPOPMKOS GVVOVAGHOG

2. [FOQg()]' = f'(x)g(x) + f(x)g'(x) , ywopevo

2 {f(x) } _ 109909 - (()g')

—y
a(x) o(x)? TP



Hoapdderypa
1. (2x® —5x+2) =2(x®) =5(x)' +(2) =6x*> -5
) ( 1 ) _I(x-D)-Ux-1) _0(x-1)-1-1

1
= =— , Yl X =1
x—1 (x—1) (x—1) x—p2 "7

3. (\/;)!Z(XlIZ)IZEXlIZ—l :%X—lIZ \]/-_ YIOL X>0
4. (Vxe*) =(x)e" +\/_(e)_ e* ++/xe* = e*, yiu x>0
2% o

. . ' _ ai ' 2 in2

5 (tanx)’:(szJ _ (sinx)’cos x 2smx(cosx) _ cos x+23|n X _1+tan’ x
COS X Cos” X COS” X

Inx Y 1 . .

6. (log, x) = ) =X vy X >0 (uetoTpéyape oe Paon e)
X

7. (xInx)' =(x)'Inx +x(Inx)' =1nx + x(1/x) =Inx +1, yia. x>0

18. AAvoot Tapaymyog

H mapaywyog tne cdvBeons avvoptnoemy 1600TaL UE TO PIVOUEVO TOV ETIUEPOVS TOPOYDYDV:

e da 1 Z0=Z0)Y00 0 ) = Fle0Ng6o)

H évwoia g mopamove 160tntag eivor 011 0Tt0 aplotepd UEPOS OoVTIKOOLoTOVUE TPWTO. OO TIS
008¢cioeg ayéoeis kol ueta mopaywyilovue, eva oto 0610 UEPOS TPTO, TAPAYyilovus arncvleiog
716 000¢cices ayécels ko Leta avtikadioTrovue.

[IpoxvmTovy €161 o1 THTOL:

L[] = af*"(x)f (x)

2. [e"] =e'™f(x), [Inf(x)] =f'(x)/f(x)

3. [sinf(x)]' = [cosf(x)]f'(x), [cosf(x)] = —sinf(X)]f'(x), [tanf(x)]’ =[1+ tan’ f(x)]f'(X)
Mopdderypa

1. () = e (x?) = 2xe*

2. (InVx+1) =[In(x +)"?] =

{z=2z(y), y=y(X)} =

[(x+D"?7 1
x+DY2  2(x+1)
3. (2) =(e"?) =e"(xIn2)' = 2*In2 (uetatpéyape og vemépia Bhon)

. Bvodhoxtikd: In(x +2)"? = 1/ 2)n(x +1) =

4, (x*) =(e"™Y _ex'”x(xlnx)’=ex'”x(1lnx+x£)=xx(lnx+1),ym x>0
X

19. MovoTovio.
M cuvéptnon f(X) koieitor povoTovn, Kot E01KOTEPOL:

avéovoo av X, > X, = f(x,) = f(x,), pOivovca av x, >x, = f(x,) <f(x,)
M cuvéptnon f(X) koieitor yviola povetovn, kot 101KOTEPQL:

yviolo adovoo av X, > X, = f(x,) > f(X,), yvioia pbivovoa av x, > x, = f(x,) <f(X,)
Ot 1310 TEC HOVOTOVIOG WIOG GUVAPTNGNG UEAETOVTIOL MO GLGTNUATIKE YPTNCLULOTOUDVTIOS THV
mopdymyo, Le Pacikd epyaieio 1o mapakdTm Oedpnuo:
Ocopnua péons tyurjs (mean value theorem) Av n f(x) eivau ovveync oto
K100 O160THUe. O < X <[B, Kol EYel TOPAYWYO o€ KOBE GHUEIO OTO ECMWTEPIKO
T00. A< X<, 10T€ N KAlON TS YOPONS 160VTAL UE TNV KAION THS EPATTOUEVNS

0€ KGO0 YVHOL0, EVOLGUETO THUELD, OTWS aT0 Ypagnuo. Eyovue:

ﬁi =f'(§)= Af =f(§)A X, y1a kamoio § ot0 eowTEPIKO : A< E <P

omov: {AF =F(B)—f(a), Ax =B —a}.
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Q¢ dueomn ovvénewo tov Bewpnuotog péong Tung, Ppiokovpe O6TL TO TPOCNUO TNG TAPAYDYOL
KkaBopilel T1g 1010TNTEG LOVOTOVING TNG CLVAPTNONG:

Io16tyra povoroviag oc drdotua. Mio ovvaptnon f(X) mov eivor ovVEYHS g€ KATO10 O10.0THILO EIVAL
ovéovoa (pbivovoa) av érer f'(X) >0 (<0) oe dAa ta onusia tov diaotiuotos. Eidikdtepo, ov
ikovomotel f'(X) >0 (<0) oe dda ta onueia, eKTOS 160G VOGS TETEPATUEVOD TANOOVS GHUEIWY OTOD
unoeviletou, tote eivar yviaio avéovea (pbivovea,).

Hapaderypa

1. f(x) = 2x+1=f'(x) = -2 <0, yvinowa eBivovsa yio OAa T X .

2. f(x) = x* = f'(x) = 2x, yvfiowa pBivovoa yia x <0, yvioio av&ovoa yio X > 0.

3. f(x) =x® = f(x) =3x* >0, yviola avEovoa d10tt undeviletar povo céva onueio: x =0.

4. f(x) =Inx = f'(x) =1/ x, yvnola avéovca yo X > 0.

5. f(x)=~/x = f(x) =1/ 2JX , yviowa ovéovoa yia X >0, STt eivar cuveyfic Yo X =0 Ko xel
yvioa BTk Tapdywyo. 10 chvopo X =0 1 Tapdywyog eivar +o .

Mapatiipnon — y

e Mo cvvaptnon givarl Oivovca < n apvntikn g eivar avovoa / /

e Mo YVGLoL LOVOTOVI] GLVAPTNOT| £XEL TO TOAD £VOL UNOEVIKO. . i

e Mo cuvaptnon pmopel va givon povotovn ywpic va givor cuveyng. avioven  yviclo
e Mo cuvdptnom pmopel va €xel meprocdtEpO amd £va. LOVOTOVO TUNUoTa. Xnueio 6to omoio n
povotovia aAAGCEL YVAoLO VOl YVIGL0 TOTTIKO aKPOTATO, (EYIoTo Y EAdyiaTO.

20. X1aowpa onpeio pag cuvaptnong f(x) kolodvtar ta X oto omoio undevileton n mopdywyog:
f'(x)=0.

Ta otdoa onpeia yopilovv 10 S1GGTNHO OPIGUOD GE VTOJAGTAUATO, OOV GE KAOE VITOSIAGTN LA
N ovvapmon eivar yviolwo povotovn d010tt 1 mapdywyog Oo €xel yvnowa to 1010 mpdonpo,
vroBétoviag cuveyn mapdywyo. 'Eva otdoio onpeio 6to onoio aAAdlel yviola 10 TPOGNUO TNG
TOPOYDYOL EIvVOL YVIOL0 TOTIKO GKPOTATO, LEYIGTO OV otd OETIKT YivETOL OPVNTIKT), EAGYIGTO GTNV
avtifetn mepintowon. 'Eva 6tdo1puo 610 omoio n mapdywyog £xet yviola to 1010 Tpoonuo ekatépmbev
dev glval axpotaTo, elval onueio kapms.
HMapaderypa. Ocmpolpe TIG 1OOTNTEG LOVOTOVING TNG GLVAPTNONG:

f(x)=x*+ax+B=f'(x)=3x" +a
I. Av a>0, 16t f(X)>0 7wa 6Aa T x. Elvar yvrcuwa B
avEovaa.
2. Av a=0, tote f(x)=3x*=0. To mpéonud NG dev
aAAGCel oo otdoo: X =0. Etvon yviowo av&ovoa.
3. Av a<0, 10t f(x)=3x*+0a=0=x,, =tJ-a/3, 300 otdoo oto omoio 1M TAPEYWYOS

a>0 a= a<

aAAGCer mpoonpo. H mapdymyog eivor mopafoikn mpog ta mwive. Eropévog 6to mp®dTo 6Tdo1o
oALGCeL amd BeTikn oe apvnTIKN Kot divel TOmKO PEYIoTo, eV 6T0 BeTikd otdoyo aAAdlel and
apvntikn o Betikny ko Olvel TomKd ehdyloto, OT®MG oto Tpito ypaenua. Ilepoutépm perén
ypewaletar yuo va fpovpe av To mA0og twv undevikmv givon 1, 2 1 3.

A



21. T ovieg-AovvEELES TG TAPAYDYOV

Oewpolpe Kot 0V0 LOPPES ACVLVEYELNS TNG TAPAYMDYOV, OC EENG:
f'(x,) & *oo ,ameipn acvvéyera. H epantopevn evleio etvar kataxdpoven pe dmepn kiion.
f'(x;)—f'(x;) =0 pnuatikn acvvéyera. To ypdonua £xet yovia.

MMopddosrypo. 1

1. {f(x) = VX, x > 0} = f(x) =1/ 2+/x

H noapdywyog €xet dnepn acvvéyelon 6to X =0: f(07) — 4o

2. f(x):{ :f'(x):{l otav 0<x<1

2
f L
x> o0tav x>1 2x oOtav x>1 * / i
H napdymyog €xetl fnuatikn acvvéyeia oto x =1, fpartog 1, pe f \ [ _

X O0tav 0<x<1

avtioToym yovio 6To Ypaenua.

—x 0tav Xx<0 -1 6tav x<0

3. f(x) = || :{

acvvéyeln oto X =0 Prpotog +2.

:>f’(x)={

X otav x>0 1 o6tav x=0

X O0tav X<0 1 6tav x<0

—-X 0tav x>0 -1 6tav x>0

4 f(x)=—IXI={ :f'(x)={

acvvéyewn oto X =0 Prpatog 2.




2"TIAPATQI'OX-KAMITYAOTHTA

22. Agvtepn mOPAY®YOS piog cvvdpmong y=f(x) kodeitar M moapdywyos e (mpdtng)
rapoywyov. Iapiotdveror péva amd To cOUPoA:
2 2
y =1 1 SE=S g pry -t
Metpdet 10 puOud petafoing e TpmTNG TapaydyoL Kabds to X petofdiletal. Ieopetpucd:
® 1] TPWTH TOPCYWDYOS UETPAEL TV KAIGN THG KOUTOANG Kol apopd Tov (0p1oko) poluo uetafoins twv
TV
® 1] 0EVTEPN TOPAYWYOS UETPGEL THV KAUTVAOTHTO THS KOUTOANG KOI 0pOpd. oV (0pioko) pobuo
UETOPOING TS KAloNG, Octikn av i kKAlon owéavel, opvnTIKN v EAATTOVETOL.
Ot ypoppikés cuvaptioels £(ovv Unodevikn 2n mopdymyo: {y =mx+B, y'=m, y" =0}
Ot mapaPorikég cuvaptnoelg £xovv otabepn PN UNOEVIKN 21 TapAYymYO:
{y=0x® +Bx+Yy, y' =20x+B, y" =20}
Mopdocrypa
x°, (x° = ax®" (x°) = a(a— 1)Xc1—2} {e™,(e™) =0e™, (e™) = GZGGX}
{Inx, IN'x =1/x, In"x ==1/ %%}, {f(x)=(1-x)"?,f(x) =1/ 2)A-x)"?, f"(x) = <1/ 4)(1-x)*¥?},
{sinx, sin'(x) =cosx, sin"x=-sinx}, {cosXx, cos'x=-sinX, cos”X =—cosXx}
{tanx, tan'x =1+tan’x, tan”x = 2tanxtan’'x = 2tanx + 2tan® x}

A
23. Kvpti] xoieiton wa ovveyrig cuvapmnon f(x) céva Sidotnue av n mpodtn mopdynyos f'(X)
etvar adv&ovaca, Kot YviieLe. KupTi ov 1 IpdTh Topdymyog sival yyiowa avéovoa. Edikotepa:
o H f(X) eivar kvpt géva o1datnua ov tkovomoiel f'(X) >0 o€ dda Ta eyueio t0v diooTiULaTOS.
e Mia kvpty ooviptnon €ivar yvioLo. KVPTH OV TO YPAPHUe. THS OEv Exel evBbypouuo tunua, omote
umopei va. Eyer £"'(X) =0 oe memepaouévo minbog onueivv alld oyt oe olokinpo oidoTnua.

Mapaderypa

Ly=x%y =ax*", y"=a(@a-1x""yia x>0. ‘ a> 1{ ‘§a<0
Eivar yviow xvpt < a(a—1) >0, dnradn a<0 n a>1

2.y =exp(ax), y' =aexp(ax), y" =a’exp(ax). a>0 a<0
Eivor yviiowo kupt < a=0.

INoa a=0 sivor otabepr| ypoppikn, €mopévemg Kuptn OAAL Oyt

yvnowo

By=2+(X-1D*=3-2x+X*, Y =2+2x, Yy =2. }i i

Eivor yvow kvpt) pe 000 povotova tunpato, mpdto eBivovso Kot HETA

avéovoa.

Ievikdtepa, av por cuvaptnon eivar Kupty, TOTE N TPAOTN TOPAY®YOS ®G ov&ovca pmopel va
oAAGCel Tpdonuo povo amd apvntikd og Betikd, Kot emopévog: Mo Kopti) cuvdptiion Oa gival
gite povotovn, cite Ba £xer 6vV0 dwotpata povotoviag onote Ba civar TpoOTe POivovsa ko
NETA avéovoa.

24. Koiln xodeitar pio suvapmon f(x) av n mpdt napdymyog f'(x) eivar ¢divovsa, kot yvijcla
KOIAN av 1 Tp®OTN Tapaymyog eivar yvhiotla eBivovoa. Eidikdtepa:
o H f(x) eivar xoiln céva oraatnue ov ikavoroiel '(X) <0 o€ dda Ta oueio 100 J10TTHUOTOG.

e Mia koiln ovvaptnon eivor yviola KoiAn oy 10 ypopnuo. e oev Exel evBoypouo tunua, omote
umopei va. Eyer f'(X) =0 oe memepaouévo winbog onueicwv aild oyt o oldkinpo oidoThua.
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Hoapdderypa
Ly=x%y =ax*", y =a(a—-1)x*".Eivar yvicia koiln < a(a—1)<0, dntadn O<a<1.

2.y=Inx, y'=1/x, y"=-1/x* <0. Eivar yviicia koiln.
3.y=1-(x-2P=-3+4x-X%,y =4-2x, y'=—4.

Eivat yvimowa koiln pe 600 povotova tpumqpota,
sa< Inx 1-(x—2)°

npmTa. avEovoa kot petd ehivovoa. X

I'evikotepa, av o cvvdptnon eivol koiln, tOte M TPOTN TAPAY®YOS ®G GOivovco pmopel va

aALGEEL TPOOHO HOVO amd OeTikd 6e apvnTikd kot emopévoc: Me Koikn cvvaptinon 0o givan

gite povotovn, gite Oa £xel 6VO OWOTHRATO pOvoTOvViag omoTe Oa gival TPpOTO AVoVoU KOl

peta eOivovosa. A

MMoapatipnon. loydovv Kot Ta TOPAKAT®:

¢ M cvvaptnon givat Koidn <1 apvnTikn ™S lvar KupT.

o ['poppikdc BeTIKdg cLVIVAGHOS KLPTOV (KOTAWMYV) GLVOPTHGEMY gival KVPTT (KOiAN) cuvaptnon

IL.y. xup™ ©¢ BTIKOC YPAUUKOG GLVOLAGLOG KUPTAOV GLVOPTNGE®Y Yo X >0 glvar | cuvaptnon:
f(x) = -1+ 2x + x* + 3x¥? + 2x V2 — 4x?

evikd, Aépe OTL o1 KVPTEG €OV Petikn KvpTOTHTA, KOL Ol KOIAES apvhTiKh KOPTOTHTA, OTOTE O OPOC

«KOPTOTNTO» KoAOTTEl Ko Tig 0vo €vvotec. H ypappwki) ovvaptnoen Oempeitor kor kuptiy Kot

KOiAN, O) YVIiol0.

a

25. Ympeio Kopumis pwog cuvapnong kahodviar To onueio ota omoia M kvptdTNTE OAAGLEL
Yviouw, amd yviolo Koiln o€ yviolo KupTi 1 avTioTpoa. AV i Je0TEPN TOPLY@YOS EIVAL GOVEXNS
tote oto onueio xourmns Oa Eyovue '(X)=0. Avtiopopo éva onucio ue f'(x)=0 odev eivou
omopaityto onueio kourns. Oa eivar av 1o mpoanuo e f"(X) allaler yvioia. .

Hoapddsrypa.

1. f(x)=x*, f'(x)=4x3, f"(x)=12x*> >0

‘Exovpe f"(x)=0 6tav x=0, aArd 10 X =0 dev givon onpueio kapmg. H ocvuvaptnon

elvat yvfola kopt.

2. f(x)=ax® +Bx* +yx+0, f'=3ax* + 2Bx +y,f" =6ax + 2B

Me a=0, é&ovpe f"=00tav x=—/3a. Topa to x=—/3a sivar
onpeto kopumg 016t " og ypoppikn oAralel Tpdonpo:

Mo a>0, n f(x) sivon xoiln av f"(X)<0=x<-B/3a, xvpm av a>0 a<
f"(X)>0=x>-—-/3a. T a<0 wydet 10 avticTpoPo.

26. Tunpoatikd opropéveg A

1
7 4 7 1
KoAoOvtor ot ovvoptioelg mov opiloviow pe T o

J4 4 J4 , _I__._>
J0POPETIKO TOTO, GE GUVELOMEVE OLOGTNLLOTA. o

[Swaitepa dtakpivovpe TIC TOPAKAT® TEPIMTTAOCELS:

PnpoTicn TOAVYMVIKY] oPNVOEING
o H pnuotixn amotedeitan amd oprldvtio TULOTO Kot EIVOL VTTOYPEMTIKA LUT) GUVEXNG.
e H molvywviky amoteAeiton amd €vBOypoppo TUHOTO, GUVEXNG, OAAL HE PNUOTIKEG ACLVEYEIEG
™mg 1™ nopaydyov ota onueio Evoong 6mov Kot To Ypaenuo. peovilel yovieg.
e H opnvoeidic anoteleiton and mapoaforikd tunqpota, cvvexng kat pe coveyny 1" nopdynyo, aAld
ue Pnupoticég acvvéyeieg e 2™ topaydyov ota onueio Evoorg.

217. llgpfparirovoeg
Tunuatikd opiopéveg gival katl ot cuvaptioelg max (min) pog cvAloyng  \ __

ouvapTNoE®V oV oynuotilovtol maipvoviog oe kKGBe X TNV HeyoADTEPN .. —
(LKpOTEPT) TIUN TOV CLVAPTNCEWMV TNG cVAAOYNG. KaAoOvtal emiong waved ™ .
(KaT® ) TEPIPAALOVOES TOV GLVOPTNGEDV. max Kvpt®v
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Hoapdderypa

_ X av 0<x<1 1 0
1. mln{X,\/;} = =y'= =y = 32"
Ix av x=1 1/ 2:/x -1/ 4x

Eivar koiAn 81611 n 1" mopdywyog sivar gbivovoa, evéd kol 6to onueio Evmong
&xel apvnTkd Prpa aocvvéxewng: Y1) -y'(X)=-1/2. Agv glvan yviowa koikn
d1oTL elvan ypappkn oto odotnuoa 0 < x <1.

_ 3/2
2.miax{x,\/;}={& v 0£x£1:>y,:{1/2«/; :>y”={ 1/4x

X ov Xx=1 1 0

Topa 10 K60 TUNUO €lvor KolAo, 0ALL M cuVapTNoN deV €lvarl KOIAN d10TL GTO
onueio évoong: x=1, n 1" napdymyoc peyordver kabmg €xet Oetikn Pruaticyg
acvovéxew: y'(1)-y'(T)=1-1/2=1/2>0.

x*av x<1 , {Zx av x§1: {2 av x<1

3. min{Lx*} yiu x>0 = — V= n_
Xy {1 ov x>1 Y 0 av x>1

Topa to kGbe T givar KLPTO, aALE 1| cuvdpTnomn dOev givar KVPTH d10TL GTO
onueio évoong: x =1, N 1" mapdywyog pwikpaivel kKabmc Eyel apynTiky PUaTiK
acvvéyew: Y1) -y'(1r)=0-2=-2<0.

Oav x>1

12




OAOKAHPOMA-TIAPATOYZA

28. Hapdyovoa cuvaptnong f(x) kareiton kébe cuvaptnon F(X) mov Ty éxel oG TaPEy®YO:
F () =f(x)

Eivor povaodikn ekto¢ amd po mpochetikny otabepd 610TL cOppova pe 10 Bedpnuo péong TNG
uovo ot otabepég cuVOPTNOELS X0V UNdEVIKY Tapdywyo. Mia mopdyovoa opiletol Kotd, TPOTO
HOVOOIKO Qv EMITAEOV OIVETAL KOI 1 TIUN THG 06 KATOl0 onuelo 01ott tote kabopiletar n tiun e
otabepdg. Atvoovpe mopaxkdto T Tapdyovoeg F(X) opiopévov Pacikdv cuvaptioemv f(X), yopic
™V otabepd.
f(x) 1| x%a=-1 | x4 x>0 | e | x+x° sinx coS X
F(x) X | x*'/a+1] Inx e* | x*/2+x%/3 | —cosx | sinx

Hapadsrypa. Mapoariedpwg divovpe to yphonua piog cuvaptnong: f(x), : P
Kot 0T1 GLVEYELD BPICKOVUE YPAPIKA KOL TO YPAPNUO [HLOG TOPAYOVCOS :
F(X), ypnoponoumvtog ta TpdonLe Kot TG LOVOTOVIES TNG ToPaydYov. f(x) / _

Ewdwortepa:

1. H F(X) eivon adéovoa otav n f(X) €xer Oetikég tuég, o eivan
eBivovca otav €xel apvntikés tyéc. ‘Etor Pplokovpe ko tor TOmMKE
axpotota {a, B} ¢ F(X), mov divovtor and to undevikd g f(x) o6mov
Kot 0AAGCEL TO TPOOTUO TNG

2. H F(X) elvar xopt) otav n f(X) eivar avéovoa, kot ivor koidn otov
etvar pBivovcsa. 'Etot Bpiokovpe kan to onpeio kopmns {y} g F(X), mov

a« Y B &

dtveton amd 1o Tomkd akpotato g f(X) Omov ko aAAdlel n povotovia .
TTapdyouca

™me.
H nopondve ypoguki exilvon 0gv pog emTpEmel vo GUYKPIVOLRE PETASD TOVGS TIG TIRES TNG
nopdyovoog F(X) og owagopa onueia, my. ota onueia {0,8}. H odykpion 0Oa yivel
YPNOLOTOIDVTAG TNV Be®piat OLOKANP®ONG OV dIVOVLLLE TN GLVEXELN

A
29. Opwopévo oAOKMpORO g ocvvapmong f(x) céva

epayuévo owdotnua [o,B] kxoieitor to mpoonpacpuévo epfadov
HETOED TNG KAUTOANG Y = f(X) Kot tov X —aEova 6 avTO TO SLUGTLOL. a E*

[Toplotéveraon pe: _Jy | § x=

[Pfoodx=E" —E

omov {E",E"} elvar 1o yeoperpikad gpfadd mdveo kot k4t ond tov X-—aEova avtictoryo. H
epunveia woyvel epdcov 10 Tavm Opto etvar peyardtepo: B> a, omdte Aépe OTL Exovue oloxinpwan
TPOG T0L OECIAL.

Enexteivovpe v epunveio 6OAES TIG TEPIMTAOGELS LLE TOVS OPLGHOVG:

[/ 100ax = - [Pfe0dx, [*f(x)dx =0
omOTE 1GYVEL KOl 1] TOPAKATO TPOGOETIKI WOOTNTA, Y10 01007 TOTE O16T0LH TV {Q,B, Y} !

[Pf00dx = " f(x)dx + jff(x)dx

. B 1 . . . .  SA
Mopddsrypo. _[0 xdx = EBZ av to B eivon Oetikd, aAhd Ko av givor apvnTiko, o10TL TOTE EYOVUE

OAOKANPMOT TTPOG TA APLETEPQ, OALG EIVOL KOl 1] GLVAPTNON OPVITIKY.
A
21 cvvéyeln Bo GLVOEGOVUE TIC TOPBEYOVCES LE TOL OPIGUEVO OAOKANPOUOTO (EUPAOE).
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30. Ogpemdeg Ocopnua Tov Madnpatikov Aoyiopov.

Av n oovaptnon f(X) eivor ovveyng o€ KGTo10 O1GTTHUA, TOTE LGYDEL TO TOPOKATO:
. F(x)=f(x) I:f(x)dx =F(B)—F(a), yia xabe (ebyos {a,B} oto didarnua

Am66€1En (=) . TInyaivovrag amd 10 A oto B pe dwdoyikés petoforés AX, to Osdpnpo péong
TN pog dtvet yio kdOe tétola petaforn v oyéon:
AF
o F(8)=1(&) = AF=1f(§)AX,
Yo kémowo & oto ddomua (X, X+ AX).
ABpoilovpe tpa TIC VO TAELPEG TNG TOPUTAVED
oyéonge, Kot fpiokovpe: i
1. 10 aprotepd uépog 1o Gbpoiopa R
B

S AF =F(B)-F(a) T

»
»

< B
2. 210 6e&10 pépog to ABpotcua TV EUPASDOV TOV TOPUAANAOYPAUU®Y GTO TPMOTO YPAPN LA
Z f(E)AX

210 0p1o Otav ot petaforés tetvouy oto undév: Ax — 0, 1o mopandve dBpooua teivel oto gpPadd
G YpOoppookloo VNS meployns. Katainyooue £1ot otnv {nrodpevn oyéon:

F(B) - F(a) = | f(x)dx A

Kpatdvtag topa to kdtm 6pto g oAokANpmong otafepd oe KAmolo X =0 1 TopanTdve 16oTNTo
oVl Yo kGOe Tavo Opro: B = X, omdte Ppickovpe v oyéon:

II. F(x)-F(a)= j:f(x)dx

To mapambveo olokAnpope Koieitor adproto orokipopa s f(x) apyilovreg amd 10 X =0a.
[Mopatnpodpe 6Tl pog divel v mopdyovsa mov Exel UNdEVIKN T 610 X = d. 'Exovtag Bpet o
mopdyovca umopovue va fpode o cHVOAO TV mapayovcmv tpochitovtag otabepés. To kahovue
aop16To 0AoKAjpoua ™G f(X) Kol TO TAPLGTAVOLE LIE:

II1. j f(x)dx = F(x) + ¢

Mapatipnon To Bepeliddeg Bedpn o OTIC TAPUTAVE® TPES LOPPES LLOG EMTPEMEL:
L 2t uopen I vo vroroyiCovue eufada (opiouéva oloxinpauote) omo
TOPCYOVOES,
1L Xnv popen II vo. vwoloyilovue Tic TYWES TV TOPOYOVEDOV OTTO TO.
ovtiororya eufiada.
11, Xty popon I vo. ovorrolovue Evoy Loyiouo evpeans mopayovamv
mov Pooiletar ge 1010TNTEG TMV AOPIOTWV OAOKANPWOUATOV AVTITTPOPES
TV 1010THTOV TV TOPOYOYWY, OTMS Bo. 0oduE Te ETOUEVO KEPOAGLO :
OTIG TEYVIKES OAOKINPWAHG. A
HMoapdderypo. Mmopodue todpa va ovykpivovpe G TES NG
TOPAYOLGOG GTO TPONYOVUEVO YPAPNUL, OO PAIVETOL GTO YPAPT Lo F(X)+F(0)
napomhevpwc. Iy, &xovue: . I
f(®)-f(0) <0 = f(d) < f(0)
0Tl 10 OoYeTKd opvnTikd epPadd oto dwdotnua  {a,B}eivar

v

L

0d Y B i

peyoldtepo omd 1o avtiotoyo Oetikd oto dwactipote {0,0} ko )
{B,0}. Avrtictotyeg GLYKPIGEIG UTOPOVUE VO KAVOLLE Kot Yol OAAES Tiapayouoa
TIUES.

A
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HMapaderypa. O vTOAOYIGOLLE TO TOPAKATO EUPAOE OO TA AVTIGTOLY0 OPIGUEVE OMOKATPMULOTOL:

1
1/ x
: 0OS X
§|n2 g 1 g

1.(x? /2)'=x:.[3xdx=lx2‘f Ll 1y
1 2 2 2
A

31. Baowa oAoKANpOROTE, yopic T ovbaipetes otabepés, mov mPokHATOLV RO TNV
QVTIOTPOYPT] TOV YVAOGTOV TOTMV TOPAYDYDV:

2. (Inx) =x* = sz’ldx =Inx|?=In2~In1=In2

3. (S|nx)—cosx:>f cos xdx = S|nx|”’2 1-0=1

0) [xidx = —x" [fG0F (X = —— 1*1(x) o a1
a+1 a+1
B [Sdx=Inx Imdx Inff(0)
X
) jexdx =e* jf (x)e'™dx =e'™
3) j cos xdx = sinx j f'(x)cos f(x)dx = sinf(x)
€) Isin Xdx = —cos X If’(x)sin f(x)dx = —cosf(x)

32. ' pappikdTNTA. Ioydet Y10 T0 OPIGUEVE KOL Y10, TO AOPIGTO, OLOKANPOLOTOL:

[P 1M +ugeoldx =A[” (x)+ [ geldx,  [[M(x)+ pg(x)]dx = Af f(x)dx + ] g(x)dx
HMoapdderypa. Xpno1pomoldvtag ToVG TapUTdve TOTOLS Kot TV YPOUUKOTNTA, BpioKovE:
1. J-Inx —dx = J'medx(;%lnzx+c, 2. jxexzdx =%.[2xexzdx(7)%e"2 +C

3. [ dx= j
1+ x? 1+ x?

4, j(2x - X +3)dx=2_|'x2dx—_[x’1dx+3.[1dx=2x3/3—ln|x|+3x

E—In(1+x )+cC

Hapoatipnon. To opiopévo olokAnpopo ™G  dEOPAS OLO
cuvaptnoewv  f(X)—g(x)  epunvevetal  YEMUETPIKA ~ ®G  TO
npoonUacpuévo epfado petalld TV KOUTOA®V Tovg, BeTikd Omov M
f(x) etvar peyadvtepn, apvntikd Omov eivor pkpOTEPT, ONMOG GTO
YN0 TALPOTAED PGS

jﬁ [fX) - g(X)]dx =E* ~E~ yia B>a

Hapatipnon. To orokAnpopa kobmg kot 1 Tapdyovca opifovror Kot
YL GUVOPTNCELS UE PNUOTIK acLVEXELD, BempdVTOg TNV TOPAyoLGH
ovveyn cvvaptnon. Ewdwd yio 1o optopévo, OALOKANPOVOLLE YOPIOTH CE
Kd0e didotnpa cuvéyelag Kot petd adpoilovpe.

jff(x)dx = ["f(x)dx + jff(x)dx

L0 o oAokAnpwua, o1 TIUES THS GUVAPTHONS GT0, GHUELC. AOVVEXELAS JEV Tailovy polo.
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33. I'evikevpévo 0LOKANpOpO,

To oplopévo OAOKANPOUO ETEKTEIVETOL EMIONG KOL GE U1 PPAYUEVO OLOCTHUOTO OAOKANPMONG
KoOADC Kot GE 1N QPAYUEVEG GUVOPTNCELS LE ATEPT acvVEXELD. YToloyiletat ¢ 6plo Kot KoAeiton
YEVIKEVHEVO OLOKAN PO, AELE OTL GUYKALVEL OV divel Temepacuévo aptBpd, 0Tt 0V GLYKAIVEL OV
dtver amepo. [oapoatnpodue oeTIKd OTL pia mEPLoyn UTOPEL Voo uny €IvalL PPoyueEvn oALG va. Eyel
TETEPATUEVO EUPAIO, OTWS EVa ATTEIPO TANOOS OpwV UTOPEL Vo. Exel TETEPATUEVO GOpoiaLa.
Hapadsrypa. To mopakdTe OAOKANPOUOTO OPOPOVY U1 GPAYLEVO OAGTN LA

1. L xtdx = Inx|f =Inow—In1— +00, dev GLYKALVEL,

2. J'w x2dx = —x‘l‘f VTN 1, ovykhivel
1 0

Hapaderypa. To mopakdt®m OAOKANPOUL APOPA LN GPAYUEVT] GUVAPTNON
1. EE dx = Inx‘(l) =In1-In0 — +o0, dev cvyKkAivel
X

Ilpotacn. To mopokdTw YEVIKEDUEVO OAOKINPAOUOTO. GOYKAIVODY <> IKOVOTOI00VTOL Ol OVTIOTOLYES
ovvOnKeg:

1. J'Mx‘rdx:i@ r-1 2. J'lx‘rdx:ic>0<r<1 3. J'Me“xdx:} sr>0
L r-1 0 1-r 0 r
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